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HOTĂRÂRI  

ale Consiliului Facultăţii de Ştiinţe Economice nr.  13/ 30.01.2025 

 
 

1. Au fost aprobate, în unanimitate de voturi, Planurile operationale pentru anul 2025 ale 

departamentelor FSE: DAI, DEB, DFC, DMM și SDSE și Planul operațional al Facultății de Științe 

Economice pentru anul 2025 – se vor posta pe site- anexa 1 la Materiale de ședință. 

2. Au fost, în unanimitate de voturi, rezultatele evaluării consemnate în Anexa 4 Evaluare cadre 

didactice pt DAI, DEB, DFC, DMM asa cum au fost ele elaborate și aprobate la nivelul 

Departamentelor Facultății de Științe Economice. 

3. A fost avizată, în unanimitate de voturi, actualizarea Regulamentului de examinare și notare FSE, 

varianta discutată și aprobată în Comisia pentru organizarea şi desfăşurarea procesului de 

învăţământ a Consiliuli FSE. 

4. A fost aprobat, în unanimitate de voturi, Calendarul examenelor de finalizare studii sesiunile iulie si 

septembrie 2025, așa cum a fost el propus de dna Decan, documentul regăsindu-se în cadrul 

materialelor de ședință. 

5. Au fost aprobate, în unanimitate de voturi, documentele pentru organizarea conferinței 

internaționale EINCO 29-31 mai 2025: Call for papers, taxe, calendar, comitet de organizare 

actualizat în urma propunerilor departamentelor FSE. Documentele aprobate pentru organizarea 

conferinței internaționale EINCO 29-31 mai 2025 se regăsesc în materialele de ședință. 

6. a. Au fost avizate, în unanimitate de voturi, dosarele asociaților în comisii de îndrumare la Școala 

Doctorală de Științe Economice din cadrul FSE, după cum urmează: 

Prof.univ.dr. Marta Christina SUCIU, ASE București/ Comisie ECONOMIE  

Prof.univ.dr. Cosmin DOBRIN, ASE București/ Comisie ECONOMIE/ADMINISTRAREA 

AFACERILOR  

Prof.univ.dr. Grațiela NOJA, Universitatea de Vest, Timișoara/Comisie ECONOMIE  

Prof.univ.dr. Carmen Adina PAȘTIU, Universitatea „1 Decembrie” Alba Iulia/Comisie 

ADMINISTRAREA AFACERILOR  

Prof.univ.dr. Sebastian VĂDUVA, Universitatea Emanuel Oradea/Comisie ADMINISTRAREA 

AFACERILOR  

Prof.univ.dr. Corina PELĂU, ASE București/Comisie ADMINISTRAREA AFACERILOR  

Prof.univ.dr. Oana LOBONȚ, Universitatea de Vest din Timișoara/Comisie FINANȚE  

Prof.univ.dr. Carmen NASTASE, Univ Stefan cel Mare/Suceava/Administrarea afacerilor  

Prof.univ.dr. Lucian GĂBAN, Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia/ Comisie 

FINANȚE  
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b. A fost avizat, în unanimitate de voturi, dosarul de cadru didactic asociat al drd Bagoși Alexandru, 

care va susține activități didactice în regim de PO la Departamentul de Management Marketing în 

sem. II al anului universitar 2024/2025. 

c. A fost aprobată, în unanimitate de voturi, cererea studentului Tus Alexandru, de la CIG anul 1 IF, 

de a i se motiva absențele la disciplina Microeconomie în limita a 30%  din total activități de curs și 

seminar, din cauze medicale bine justificate. Cererea studentului Tuș Alexandru se încadrează în 

prevederile art. 13 din Regulamentul ECTS al Universității din Oradea, în vigoare în acest an 

universitar. 

d. A fost aprobat, în unanimitate de voturi, Planul de învățământ pentru anul universitar 2024/2025 

pentru BIP Project Management Toolkit for Sustainability. 

 

Prodecanii, Directorii Departamentelor Facultăţii de Ştiinţe Economice, Secretarul Şef şi 

Administratorul Şef ai Facultăţii vor lua toate măsurile necesare pentru informarea personalului 

din subordine cu privire la aceste hotărâri şi după caz, pentru punerea lor în aplicare. 

 

 

DECAN                                                                                                      Secretar șef 

Prof.univ.dr.habil. Diana Sabău-Popa                                    Urs Mărioara Florentina 


